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12 月 11 日·每日一练

2018 军队文职考试公共知识科目日练

1.物理学家费米提出过一个著名的“费米佯谬”：假设银河系中果真存在外星智慧生命， 考虑

到银河系古老的年龄以及其他因素，他们应当早已经造访地球了；但事实是，当我们仰望星空，我

们所面对的是所谓的“大寂静”——宇宙一片安宁，无声无息。

以下各项判断如果为真，则哪项不能解释“费米佯谬”？

A.我们创造的地球文明也许还没有达到能够发现外星智慧生命的水平

B.目前缺乏对于外星智慧生命存在的直接观测

C.外星智慧生命已在地球上制造了很多神秘的“UFO 事件”

D.外星智慧文明可能已经实现了“绿色化”，已与星系背景巧妙地融为一体

1.【答案】C。解析：题干中的矛盾可归纳为①如有外星生命，应该已经造访地球和②

我们没有观测到外星生命两者之间的矛盾。A、B 两项说明人类的观测技术不足以看到外星

生命；D 项说明外星生命善于掩饰自己的存在，所以人类观测不到。三项均能解释题干中的矛

盾。C 项的 UFO 可以理解为已经观测到外星生命，与题干②不同，不能解释题干矛盾。故答案

选 C。

2.新型平板电脑比传统平板电脑更快捷，它安装了新型操作系统，因此，新型平板电脑 的

销售情况比传统平板电脑好。

下列最能削弱上述观点的是：

A.某些平板电脑使用者的使用环境和平常人不同

B.传统平板电脑最常用的功能在新型平板电脑中找不到

C.新型平板电脑的操作系统是全新的

D.无论平板电脑使用何种操作系统，使用习惯都因人而异

2.【答案】B。解析：题干结论是最后一句，要想削弱这一结论，可以指出还有其他因

素影响销售，B 项指出新型电脑中没有传统电脑中的最常用功能，因此仍然不会得到许多人的

认可，削弱了结论。A 项指的是某些平板电脑，新型平板电脑不一定包含在其中；C 项只提出

了新型电脑的操作系统与传统的不同，并没有说明购买者是否能适应；D 项对于新型平板和传统平

板电脑的影响都是一样的，也无法削弱结论。

3.坚若磐石 对于 （ ） 相当于 （ ） 对于 良心

A.懦弱，金石为开 B.意志，知恩图报

C.信心，落井下石 D.品质，铁石心肠

3.【答案】B。解析：坚若磐石形容有意志；知恩图报形容有良心。

4.免费与管理并不冲突，反而可以 。把管理等同于收费，甚至把收费当成管理的

目的，免费了就 地“不收费不担责”，疏于管理，甚至无人过问，这不仅有违公 共

管理的价值追求，而且难以将免费的实惠落到实处。

填入划横线部分最恰当的一项是：

A.取长补短 顺理成章 B.相得益彰 堂而皇之
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C.求同存异 理直气壮 D.合二为一 冠冕堂皇

4.【答案】B。解析：“免费”与“管理”不具备可比性，所以“取长补短”“求同存

异”都不能用来形容两者的关系，排除 A、C。如果免费了就不管理，“难以将免费的实惠

落到实处”。可见，只有管理，才能将免费的实惠落到实处，两者之间存在相互促进作用，

故“相得益彰”符合句意，且与前文的“并不冲突”也对应。故本题选 B。

5.十九大报告中指出，全党同志，一定要永远与人民同呼吸，共命运，心连心，永远把

作为奋斗目标。

A.人民对美好生活的向往

B.实现最广大人民的利益

C.为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴

D.实现共产主义

5.【答案】A。解析：全党同志一定要永远与人民同呼吸、共命运、心连心，永远把人

民对美好生活的向往作为奋斗目标，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，继续朝 着

实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进。故本题答案为 A。

6.十九大提出实施乡村振兴战略破解“三农”问题，解决“三农”问题的根本途径是：

A.科技创新 B.加大资金投入

C.城镇化 D.城乡发展一体化

6.【答案】D。解析：党的十九大报告提出实施乡村振兴战略，是破解“三农”问题，

促进农业发展、农村繁荣、农民增收的治本之策。解决好农业农村农民问题是全党工作重中 之重，

城乡发展一体化是解决“三农”问题的根本途径。故本题答案为 D。

7.解放军某部进行爬山训练，往返一次用去 6 小时，已知上山时每小时行 5 千米，下山

时每小时行 10 千米，问山顶到山脚的距离是多少千米？

A.30 B.20 C.40 D.15

x
7.【答案】B。解析：设山顶和山脚的距离是 x 千米，则有

5
1 1

x
+ =6，所以 x=20。

10

8.现有 A、B、C 三桶油，先把
3

1

A 的倒入 B 桶，再把 B 桶的
4
倒入 C 桶，最后把 C 桶的

倒入 A 桶，经这样操作后，三桶油各为 90 升。问 A 桶原来有油多少升？
10

A.90 升 B.96 升 C.105 升 D.120 升

1
8.【答案】D。解析：逆推法。C 桶的

10
1

倒入 A 桶后为 90 升，那么倒入 A 桶10 升，即

2
A 桶的

3
倒入 B 桶后剩了 80 升，则 A 桶原有 80÷

3
=120 升，选 D。
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提示：资料可下载保存哦~
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公众号：【吉林文职人员考试信息】了解 2019 军队文职公告及备考消息

咨询微信：jlzhoffcn001（昵称：班主任-小管家；随时在线）

网站：吉林中公军队文职：http://jl.zgjcks.com/jdwz/
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